

Referat

Bestyrelsesmøde den 7. juli 2016

1. Status på diverse projekter
 - a. Tagrender – Tagrender er utætte flere steder, dette vil blive ordnet efter sommerferien.
 - b. Kældervinduer – Nye vinduer med blæsere er sat i, disse vil blive tilsluttet i starten af august.
 - c. Aura – Aura er så småt gået i gang, alt går efter planen. Det er folks eget ansvar at opgive deres foretagende hos sofa, hvis man ønsker at skifte.
 - d. Det store have projekt – Vi er ved at være i mål med en aftale med Buus. Hvis alt går planmæssigt er der opstart engang i efteråret.
 - e. Udskiftning af radiatortermostater – Da vi skal have rensset vores varmeveksler i kælderen engang til efteråret (da den er til kalket), har vi fået den mulighed samtidig at få skiftet termostater på vores radiatorer. Dette er noget den enkelte lejlighed selv skal betale, derfor vil man skulle tilmelde sig til bestyrelsen. Der vil komme et separat opslag om dette, hvor den præcise tid og pris vil fremgå.
 - f. Vandmålere – Da beregninger viser, at det ikke er rentabelt at vi får sat nye vandmålere op til individuel måling af vandforbrug, vil dette ikke komme til at ske.
2. Ønske om skraldespand til legeplads – Da vores vicevært har brugt meget tid på at samle affald op, vil der blive sat en skraldespand op.
3. Kontaktinfo på opslagstavler – Der vil snarest komme sedler op med navne og kontaktinfo på bestyrelsen.
4. Rengøring af nedgravet skraldespand – Skraldespanden vil blive rengjort, og det vil derefter blive sat i system. (så skraldespanden altid er ren)
5. Problemer med den lille vaskemaskine – Vi er klar over at der er problemer med timeren på den lille vaskemaskine, der vil blive bestilt service.
6. Dato til arbejdsdag i efteråret – Foreløbig dato den 11. september.

Malene Hansen

Jacob Mathiasen

Kirsten Gandløse

Rasmus Lindgren

Julie Bonde